

महिला सुरक्षा सुनिश्चित करने राज्य सरकार प्रतिबद्ध: मुख्यमंत्री

महिलाओं के संरक्षण के लिए कानून का सख्ती से किरा जा रहा है पालन

राजपुर, 4 सितंबर (देशबन्धु)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल मुख्यमंत्री भूपेश बघेल छत्तीसगढ़ राज्य में महिला सुरक्षा के प्रति बेहतर संवेदनशील हैं। महिला सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए, राज्य सरकार पूरी तरह प्रतिबद्ध है। मुख्यमंत्री बघेल ने निर्देशों के अनुसार महिलाओं के संरक्षण के लिए कानून का सख्ती से पालन किया जा रहा है। महिलाओं के खिलाफ अपराधों के मामलों को गंभीरता से लिया जा रहा है और अपराधियों पर कड़ी कार्यवाही की जा रही है। इसके लिए राज्य के प्रत्येक थाने में एक महिला सेल का गठन किया गया है और महिलाओं के संबंधित अपराधों को स्वतंत्र जांच भी की जा रही है।



महिला अपराध से जुड़े लोगों को नहीं मिलेगी शासकीय नौकरी—महिला सुरक्षा के प्रति संवेदनशीलता दिखाते हुए मुख्यमंत्री बघेल ने ये घोषणा भी की है कि महिला अपराध से जुड़े व्यक्ति को शासकीय नौकरी नहीं मिलेगी।

महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने हेतु किये जा रहे प्रयास—छत्तीसगढ़ में गृह पुलिस विभाग द्वारा महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए लगातार प्रयास किए जा रहे हैं। इसके लिए विभाग कई योजनाओं का संचालन कर रहा है और जन जागरूकता अभियान भी चला रहा है।

अभिव्यक्ति ऐप—महिलाओं की सुरक्षा को सुदृढ़ रखने हेतु छत्तीसगढ़ शासन द्वारा 'अभिव्यक्ति' महिला सुरक्षा ऐप विकसित किया

है। इस मोबाइल ऐप का शुभारंभ 01 जनवरी 2022 को किया गया है।

'अभिव्यक्ति' जन-जागरूकता अभियान—छत्तीसगढ़ की महिलाओं को कानून में प्रदत्त अधिकारों के बारे में जागरूक करने हेतु अभिव्यक्ति जन जागरूकता अभियान भी लगातार चलाया जा रहा है।

महिला विरुद्ध अपराध अनुसंधान इकाई—राज्य के 06 जिलों का गठन किया गया है।

महिला श्वाना-रज्य के 04 जिलों में प्रयुक्त से महिला श्वाना संचालित है।

थाना स्तर पर महिला सेल—राज्य के समस्त 455 पुलिस थानों/चौकी में महिला सेल का गठन किया गया है।

जिला स्तर पर महिला प्रकोष्ठ—महिलाओं से संबंधित प्रकरणों एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु जिला स्तर पर महिला प्रकोष्ठ का गठन किया गया है।

सीसीटीवी कैमरा—सार्वजनिक स्थानों में लगभग 50,000 सीसीटीवी कैमरे लगाये गये हैं।

पोषक शक्ति योजना—यौन उत्पीड़न/अन्य अपराधों से पीड़ित महिलाओं/उत्तरजीवियों के लिए शक्तिपूर्ति योजना - 2018 राज्य में लागू है, जिसमें अधिकतम 10 लाख रुपये तक राहत राशि देने वाले प्रयत्न हैं।

12 लाख 20 हजार की किसान से की गई ठगी के आरोपी को पुलिस ने पकड़ा

चने का अधिक दाम देने के नाम पर किसान से गई ठगी

खैरागढ़, 4 सितंबर (देशबन्धु)। चना फसल का अधिक दाम देने के नाम पर किसान से 12 लाख 20 हजार रुपये की ठगी करने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है, जानकारी अनुसार 2 मार्च को प्राथी महेश्वर देसामुख निवासी रानी रश्मि देवी नगर खैरागढ़ के द्वारा आरोपी सुमीत वर्मा पिता स्व.शत्रुघ्न चण्डा के विरुद्ध चने की बिक्री रकम 10 लाख रुपये छलपूर्वक धोखाधड़ी कर हड़प लिये जाने के संबंध में शिकायत दर्ज कराई गई थी, जांच दौरान आवेदक पक्ष व अनावेदक से कथन लेकर दस्तावेजों की जांच की गई, जांच में पाया गया कि सुमीत वर्मा द्वारा आवेदक को चने का अधिक रकम देने के प्रति कर 325 फिट्टर चने का कुल 16 लाख 25 हजार में सौदा किया और 6 लाख 25 हजार रुपये ही दिया है और शेष 10 लाख रुपये नही दिया गया दालमदलेल कर स्वयं के बंद खाते का चेक प्रदान कर आवेदक पक्ष से छल करते हुये वैदमानीपूर्वक 10 लाख रुपये आवेदक



पक्ष से हड़प लिया है, इसी तरह प्रदीप वर्मा पिता मोतीलाल वर्मा निवासी रामपुरखोली, चुष्मन लाल साहू व संपल लाल साहू निवासी ग्राम करमतरा से भी फसल खरीदारी के नाम पर लाखों रुपये की धोखाधड़ी सुमीत के द्वारा की गई है, प्राथी की रिपोर्ट पर आरोपी सुमीत वर्मा के विरुद्ध आईपीसी की धारा 419, 420 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना

में लिया गया, इसी तरह प्रदीप वर्मा के द्वारा सुमीत वर्मा के विरुद्ध धान खरीदी की राशि 8 लाख 20 हजार रुपये छलपूर्वक धोखाधड़ी कर, हड़पने की शिकायत की गई, मामले की गंभीरता को देखते हुये एसपी अहिल्या वर्मा एवं एसपी नैद्य पाण्डेय के निर्देशन तथा एसडीओपी लालचंद मोहले के मार्गदर्शन में थाना प्राथी खैरागढ़ राजेश देवदास के नेतृत्व में टीम गठित कर आरोपी के घर ग्राम भोरमपुर कला भेजी गई जहां टीम ने धेराबंदी कर आरोपी सुमीत वर्मा को हिरसत में लिया गया, आरोपी से कड़ाई से पूछताछ करने पर जुर्म करना स्वीकार किया जिसके बाद आरोपी को न्यायालय के आदेश पर न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा दिया गया है, उक्त कार्यवाही में थाना खैरागढ़ स्टायफ एसआइ शक्ति सिंह, सडीन कोमल मिंज, आरक्षक सैलेंद्र पटेल, शिवालाल वर्मा, परमेश्वर वर्मा, लक्ष्मण साहू व महिला आरक्षक नेहा जाकूर का सहानुभूति योगदान रहा।

नवगठित जिलों में प्रशासन योजना के लिए पदों की स्वीकृति

राजपुर, 4 सितंबर (देशबन्धु)। राज्य के नवगठित पांच जिलों सको, मैनान्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर, खैरागढ़-छुईखदान-गंड, मोहला-मानपुर-अंबागढ़ चौकी एवं सारंगढ़ में पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग द्वारा प्रशासन योजना के लिए पर सूचन की स्वीकृति प्रदान की गई है। इस संबंध में आज यहां मंत्रालय महानदी नगर पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग से आदेश जारी किए गए हैं।

अन्य सचिव पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग से मिली जानकारी के अनुसार प्रत्येक जिले में प्रशासन योजना

जिला स्तर हेतु 16 पद के मान से पद सूचन की स्वीकृति दी गई है। इन पदों में जिला प्रशासन योजना के अंतर्गत प्रत्येक नवगठित जिले में मुख्य कार्यपालन अधिकारी या परि योजना अधिकारी, परि योजना अधिकारी, सहायक परि योजना अधिकारी, लेखाधिकारी, लेखाधिकारी या सहायक वर्ग 02, सहायक सांख्यिकी अधिकारी, अधीक्षक, सौरभक्षक, वाहन वाहनक और सैनीटरी के लिए 01-01 पद, भूख के लिए 02 पद तथा सहायक वर्ग 03 के 04 पद शामिल हैं। इन पदों की भर्ती संविदा/प्रतिनिधुक्ति पर की जा सकेगी।

पोषक तत्व से भरपूर मिलेट चिक्की

अरमुकसा महिलाएं लगभग 31 लाख रुपए चिक्की कर चुकी विक्रय

राजपुर, 4 सितंबर (देशबन्धु)। छत्तीसगढ़ शासन राज्य की ग्रामीण अर्थव्यवस्था को परिकल्पना को कर रहा है सरकार बालोद जिले के जनपद पंचायत डीण्डी के ग्रामीण औद्योगिक पार्क अरमुकसा में महिलाएं खुद पैमाने पर मिलेट चिक्की का बनाने का कार्य कर रही है। जहां गांव की महिलाओं को उनके घर के नजदीक ही काम मिलने से खुश हैं। 13 महिलाएं एक दूसरे से सम्पर्क करके रोजगार से निरंतर जोड़ने का सार्थक कार्य भी कर रही हैं। महिलाओं को काम मिलने से अपने रुचि के अनुसार कार्य कर रही है। साथ ही परिवार को आर्थिक सहायता भी करने लगी है। बालोद जिले के जनपद पंचायत डीण्डी के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने बताया कि अरमुकसा रोप में मिलेट चिक्की का



इकाई स्थापित होने से गांव की महिलाओं को काम मिल गया है। ग्रामीण औद्योगिक पार्क में कुल 41 थाला 574 रुपए का 23.89 टन चिक्की का उत्पादन हुआ है। महिलाओं ने 30 लाख 87 हजार 892 रुपए चिक्की विक्रय कर चुकी है चिक्की बनाने वाली महिलाओं की 53 हजार रुपए का शुद्ध लाभ मिल चुका है। महिलाओं इस कार्य को निरंतर कर रही है। चिक्की बनाने वाली समूह की महिला श्रीमती सुनीता निमलकर ने बताया कि 17 जुलाई 2023 से

अरमुकसा में मिलेट चिक्की इकाई शुरू किया गया जिला प्रशासन ने महिला समूहों को चिक्की बनाने के लिए प्रशिक्षण भी दिया गया है। जिसमें सभी महिलाएं अब मिलेट चिक्की निर्माण कार्य में पूरी तरह से दक्ष हो गई हैं। उन्होंने बताया कि इस कार्य के साथ समूह की महिलाएं अन्य गतिविधियों से भी जुड़ी हुई हैं। जिससे महिलाओं को अच्छी खासी आमदनी प्राप्त हो रही है। चिक्की पोषक तत्वों से भरपूर है नई नई बच्चों एवं जिम्नूजनी माताएं इन्हें बहुत पसंद करती हैं और बड़े पाच से खाती हैं। चिक्की कुपोषण को दूर करने में भी महत्वपूर्ण भूमिका अदा करता है।

NECC	
05.09.2023 अंदा मुनि कबलेत	पूर 4.70 80 165
किर	6.00 95 190
डिलीरी	485 रोजी
दर्शन अंदा 70 ट.	
मुनि रायपि डारती 1000 ट.	
CSPFA	

ACADEMIC WORLD SCHOOL™
BEMETARA
CBSE Affiliation No. 3330168

HAPPY TEACHER'S DAY
Birth Anniversary of
DR. SARVEPALLI RADHAKRISHNAN

A life of joy and happiness is possible only on the basis of knowledge and science...

91-9111-299-900 / 9111-399-900 academicworldschool@gmail.com www.academicworld.co.in

NH-30, VIII, Lolesara, Distt. Bemetara (C.G.)

भारत के पूर्व राष्ट्रपति, प्रख्यात शिक्षाविद, दार्शनिक, भारत रत्न

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी

(5 सितंबर 1888 - 17 अप्रैल 1975)

की जयंती पर पावन स्मरण

“ हमारे शिक्षकों के अट्ट सारण और प्रविद्धता के कारण ही हमने देवा भर में शिक्षा की एक जड़ मिलाल कायन की है। राज्य के सभी शिक्षकों से अपेक्षा है कि आपने अपने स्वयं में भी आप इसी मित्रा के साथ शिक्षा से आ रहे अकारणक बदलाव को और आदर्श तक पहुंचाए, ताकि हर छात्र अपने लिए एक सार्थक भविष्य मुक्त सके।

राष्ट्र निर्माण में बहुमूल्य योगदान के लिए शिक्षक दिवस पर सभी शिक्षकों को हार्दिक शुभकामनाएं

- भूपेश बघेल
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

Visit us : @GhatigauchCBO @GhatigauchCBO @GhatigauchCBO @GhatigauchCBO @SPFCBhatigauch @SPFCBhatigauch @SPFCBhatigauch @dprgjn.in

संपादकीय

बच्चों पर दबाव जलना उचित नहीं



बच्चों की दुर्घटनाओं को रोकने के लिए...

विद्यालय के सड़क कैंपेज का आयोजन...

विद्यालय के सड़क कैंपेज का आयोजन...

विद्यालय के सड़क कैंपेज का आयोजन...

विद्यालय के सड़क कैंपेज का आयोजन...

विद्यालय के सड़क कैंपेज का आयोजन...



डॉक्टर - कहिए कैसे आना हुआ...

कमरछट व जन्माष्टमी पर्व को लेकर बाजारों में भारी भीड़

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। कमरछट...



शान को बाहिर से व्यवधान...

राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष डॉ. नायक ने प्रकरणों पर की जनसुनवाई



दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष...

भाजपा सरकार ही छत्तीसगढ़ को भ्रष्टाचार व कुशासन से मुक्ति दिलायेगी : प्रेम प्रकाश पाण्डेय

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित...



छत्तीसगढ़ राज्य बनाया। भाजपा सरकार ने ही छत्तीसगढ़...

मोबाइल पर जुआ खिलाने का आरोपी गिरफ्तार, जेल भेजा गया

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। स्थानीय कोतवाली पुलिस ने मोबाइल...

अधिवक्ता हितेन्द्र की संविद्ध मांग के आदेश शिवायत पर दंडाधिकारी जॉन के आदेश

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। कलेक्टर अजित लाल...

स्वास्थ्य शिविर, निषाद सम्मेलन सहित अन्य आयोजन



दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। भाजपा चंडी शौतला मंडल द्वारा...

भाजपा अध्यक्ष महामंत्री सहित अन्य शो शालिम

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। भाजपा चंडी शौतला मंडल द्वारा...

नेवईवासियों ने टाउनशिप का कचरा अन्य स्थान पर स्थानांतरित कराने कलेक्टर से लगाई गुहार

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। कलेक्टर से मांगते हैं कि कचरा अन्य स्थान पर स्थानांतरित...



जन्मदर्शन में प्राप्त हुए 110 आवेदन...

कार्यपालन अधिकारी जामलु को आवश्यक कार्यवाही करने को कहा।

जिले में अब तक 619.5 मिमी औसत वर्षा दर्ज

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। जिले में अब तक 619.5 मिमी औसत वर्षा दर्ज...

जन्माष्टमी पूर्व शोभायात्रा में उमड़े श्रद्धालु

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। जन्माष्टमी के अवसर पर शोभायात्रा...



श्री गणेश कृष्ण मूर्ति पर चढ़ाई (जहां समाप्त) की पश्चात शोभायात्रा संपन्न हुई।

निगम ने 216 आवादा पशुओं को पकड़कर गौठान पहुंचाया

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। निगम द्वारा आवादा पशुओं को पकड़कर गौठान पहुंचाया...



शैलेन्द्र एक महान जन्मादी कवि-लेखक थे : साव

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। जन्मादी कवि और विख्यात फिल्म गीतकार शैलेन्द्र के जन्म के सौ वर्ष...

जन्मे बद्र में शहर के मशहूर शायरों ने समां बांधा

दुर्ग, 4 सितंबर (देशबन्धु)। जन्मे बद्र में शहर के मशहूर शायरों ने समां बांधा...

Advertisement for Shri Mataji Dineshwar Panna Lal Singh's birth anniversary, featuring photos of the deity and text about the event.



**जीवेत्
शरदः
शतम्**



मान. प्रमोद सेवनलाल चन्द्राकर जी
अध्यक्ष जिला लघुवनोपज संघ मर्या.
महासमुन्द



5 सितंबर 2023

मान. विनोद सेवनलाल चंद्राकर
संसदीय सचिव व विधायक महासमुंद

महासमुन्द विधानसभा के यशस्वी विधायक

एवं संसदीय सचिव

परम श्रद्धेय श्री विनोद सेवनलाल चन्द्राकर जी
को जन्मदिन की

अशेष बधाई... हार्दिक शुभेच्छा...



राहुल चंद्राकर (गोलू)

जयंत पीचा (बंटी)

रितेश चंद्राकर

चन्द्रशेखर चंद्राकर

प्रिंस चंद्राकर

छ.ग. सिंधी साहित्य अकादमी अध्यक्ष श्री राम गिडलानी जी

को जन्म दिवस

की हार्दिक बधाई एवं

शुभकामना



महेश वाधवानी



श्रीराम गिडलानी

विनीत : भारत टायर्स तिल्दा-नेवरा



मान. विनोद चन्द्राकर

संसदीय सचिव छ.ग.शासन



महासमुन्द विधानसभा के यशस्वी विधायक एवं संसदीय सचिव (छ.ग.शासन)



05 सितंबर
2023

मान. विनोद सेवनलाल चन्द्राकर जी को
जन्मदिन की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं...



तिरमनी ध्रुव
उपसरपंच



ओम प्रकाश साहू
सचिव



श्रीमती जय सुधा हेमंत चन्द्राकर
सरपंच



इन्द्रमणी कट्टा
पंच कार्ड नं.01

सुदीप धुव
पंच कार्ड नं.02

अमरनाथ धुव
पंच कार्ड नं.03

बीरम धुव
पंच कार्ड नं.04

रेखा कट्टाकर
पंच कार्ड नं.05

सौरभ कट्टा
पंच कार्ड नं.06

भागीरथी कट्टाकर
पंच कार्ड नं.07

नेहाकांत धुव
पंच कार्ड नं.08

पुनारव शंकर
पंच कार्ड नं.09

नेहा कट्टाकर
पंच कार्ड नं.10

शिव शंकर
पंच कार्ड नं.12

दुर्गा शंकर
पंच कार्ड नं.13

नेहाक रम शंकर
पंच कार्ड नं.14

विनीत: ग्राम पंचायत उमरदा, वि-खं. महासमुन्द